

Oponentní posudek bakalářské práce

Jméno autorky: Jindřiška Žaludová

Oponent bakalářské práce: Ing. Zdeňka Wiechecová, Fakulta managementu v Jindřichově Hradci, Vysoká škola Ekonomická v Praze

Téma bakalářské práce: Situační analýza firmy Vodafone Česká republika a. s.

Zhodnocení bakalářské práce

Cílem diplomové práce Jindřišky Žaludové bylo vypracování situační analýzy vybraného podniku, a to konkrétně společnosti Vodafone Česká republika a. s. Autorka si svou práci rozdělila do dvou hlavních částí – teoretické a praktické. V teoretické části vysvětlila nejdůležitější pojmy týkající se strategického marketingu, situační analýzy i podnikatelského prostředí firmy. V praktické části čtenáře seznámila s firmou Vodafone Česká republika a. s., specifikovala její silné i slabé stránky, příležitosti i hrozby, zpracovala její situační analýzu a navrhla oblasti, kterým by se měla do budoucna vybraná společnost věnovat.

Teoretická pojednání zaujímá přiměřenou část práce. V praktické části autorka prokázala schopnost teoretické znalosti aplikovat v praxi. Jejich aplikace je však v některých částech pouze letmá a zasloužila by její podrobnější rozklíčování. Autorka ve své práci poskytla dostatek vlastních názorů.

Autorka při zpracování bakalářské práce použila dostatečné množství knižních i elektronických zdrojů, které jsou aktuální a zabývají se přímo řešenou problematikou. Jsou proto vhodně zvolené pro zpracování vybraného tématu.

Bakalářská práce má velmi dobrou odbornou úroveň. Dle mého názoru jsou výsledky a návrhy učiněné v bakalářské práci částečně realizovatelné v praxi.

V souladu práce s normami, zákonnými ustanoveními a předpisy neshledávám téměř žádné nedostatky. Pouze bych doporučila využívat v celé práci stejné odrážky.

Formální i grafická stránka práce má dobrou úroveň. Text je logicky členěn do jednotlivých kapitol a podkapitol. Autorka vhodně využila tabulky i grafy. V rámci pravopisu bych doporučila zaměřit se především na oblast psaní čárek.

Dotazy k bakalářské práci

1. Jaké konkrétní kroky byste vybrané společnosti doporučila pro zmírnění dopadu světové finanční krize?
2. Jaké konkrétní kroky byste vybrané společnosti doporučila pro zvýšení hodnot ARPU?

Celkově shledávám bakalářskou práci Jindřišky Žaludové i přes své připomínky za zdařilou. Hodnotím ji kvalifikačním stupněm VELMI DOBŘE.

Chrudim, 3. ledna 2010


Ing. Zdeňka Wiechecová